

淮滨：“新市场”破解“老难题”

信阳消息(韩浩 吴晓睿)“淮滨建县五二年,至今卖菜蹲路边,二道埂市场圆梦,老城面貌大改观。”4月18日,淮滨县联创办工作人员金义平参加完该县老城区二道埂农贸市场启用仪式后在微信朋友圈发出了这样的感慨。

金义平在淮滨县老城区生活三十多年,对老城区骑路市场造成的拥堵、脏乱差等现象深有体会。刮风下雨,卖菜的蹲路边,买菜的■泥水;平时,开车的鸣笛走不动,上市闹哄哄退市臭烘烘……而健康路、北大街又是老城区交通的主要干道,3路公交车沿线经过,人流、车流量大。每逢节假日交通堵塞严重,3路公交车不得不改道,脏乱差堵成了老城区最大难题。

拥有一个干净、整洁、规范的有形市场一直是淮滨市民和商贩的愿望。多年来,县各级人大代表及政协委

员、相关部门和社会各界人士利用信访、打市长热线、县委书记留言板、人大议案、部门报告等形式向县委、县政府及相关部门反映,建立新的农贸市场,取缔健康路、北大街骑路市场,解决市场脏乱差和交通拥堵,提升城市整体形象。

在广泛征求意见的基础上,县委、县政府决定将素有“龙须沟”之称的老城区主下水道改建为菜市场,即二道埂菜市场。2012年以来,该县制定了成立了淮滨县二道埂农贸市场建设领导小组,投资近1000万元组织人员对该下水道进行治理,修建下水道625米,共拆迁24户及临街楼房一栋,拆除房屋2000多平米,打通二道埂700米,征收用地面积10500多平米。

4月9日,淮滨县二道埂农贸市场建成并投入使用,立即吸引了众多

商贩入驻。新建农贸市场建钢构大棚2000多平方米,建摊位220个,共分8个区:活禽区、宰杀区、水产区、肉制品区、豆制品区、干鲜冷制品区、自产自销区;配套工程有公厕、垃圾收集点、值班房等,有制作宣传栏和完善的市場管理制度,为经营者和消费者提供优越的经营和消费环境。同时,取缔老城区北大街、健康路的骑路市场,清除违章建筑物43处,拆除十多年城市“肿瘤”健康路南头小贩房12间,真正做到了退市还路于民,有效改善了老城区交通和环境,受到了市民的欢迎点赞。

“这是县委、县政府给群众办的一件大实事,大好事,我们这些商贩终于有了固定摊位,不用风吹雨淋,‘游击’,被赶得满街跑了。”卖鸡的简老板感慨地说。

县区工作室

联系人:张方志

投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

潢川县供电公司

电网“强筋健骨”迎度夏

信阳消息(李昊益)4月18日8时,潢川县供电公司结合春检工作安排,集中11个供电所77名精兵强将,综合检修牛岗乡10千伏杨2、杨5线,为电网“强筋健骨”。

10千伏杨2、杨5线两条线路全长60.7千米,共有杆塔709基,主要肩负着牛岗乡8个行政村的居民供电任务,并且该线路运行时间长,同时贯穿牛岗乡雷灾区,因此线路安全隐患亟待排查,但检修涉及面广、任务重给检修人员带来不小的挑战。潢川县供电公司为确保本次检修工作顺利进行,组织专业人员提前勘察施工线路,制定详细的施工方案及停电发布信息,并抽调大量技术能手开展集中检修,全力确保整个工程安全顺利的完成。

14时30分,在全体施工人员的共同努力下,全长近61公里的线路检修工作圆满结束。在为期6个小时的施工过程中,潢川县供电公司未接一起供电服务工单,检修共更换瓷瓶70支,更换锈蚀严重的横担4根,处理间距不足的弓子线3处,线路故障指示器20套,有效解决并提高了线路的安全运行水平,为电网设备顺利度过即将到来的夏季用电高峰奠定基础。



无偿献血

4月18日上午,河南学江置业开发有限公司潢川奥林匹克花园营销中心的员工们正在参加无偿献血。献血队伍中既有公司的领导,又有基层的员工,他们有序地配合献血站工作人员,认真填写献血登记表,排队进行检测、化验、抽血。

刘天瑞
杨红伟 摄